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A feladat leirasa:

1. Rakj ki véletlenszerlien egy 5x5-0s négyzetet teljes illesztéssel, kozepén lyukkal! Vajon hanyféle
elrendezés lehetséges ezzel a szabalyszer(liséggel?
Rakd ki az alakzatot azonos méretd illesztéssel a csucsoknal!
Rakd ki az alakzatot azonos szin( illesztéssel a csicsoknal! Milyen alakzatban tudod lerakni ezzel a
szabalyszer(iséggel az 6sszes alapelemet?

4. Rakd ki az alakzatot azonos szinl és méretd illesztéssel a csucsoknal. Milyen alakzatban tudod
lerakni ezzel a szabdlyszerliséggel az 6sszes elemet?

5. Rakd ki az alakzatot ugy, hogy az illesztésnél a méret és a szin eltérjen a csicsoknal! Van megoldas?
Van-e akkor is megoldds, ha az alapelem sarkain Iévé lyuk helyett az alapelem szinét vesszed
figyelembe az eltérésnél?

A feladat megoldasa, megoldasok:

Megjegyzés / Onértékelés:



